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	会期の決定について
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	令和元年第10回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	報告
	第１号
	令和元年度東かがわ市スポーツ少年団運動会事業報告について

	日程第６
	報告
	第２号
	東かがわ市ネット・スマホ依存対策調査報告について

	日程第７
	報告
	第３号
	平成31年度全国学力学習状況調査結果について


【議　事　内　容】

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時３０分　開会）

■日程第１　会議録署名委員の指名について

　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、山本委員を指名。

■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>

○　委員　　　　　１日で了承。

■日程第３　令和元年第９回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

　学校教育課長から会議録について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、９月（８月２７日から９月２５日）に出席した行事等について報告。

　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>

○　特になし。

■日程第５　報告　第１号　令和元年度東かがわ市スポーツ少年団運動会事業報告につい

てを議題とする。

　生涯学習課・小西副主幹が概要説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第６　報告　第２号　東かがわ市ネット・スマホ依存対策調査報告についてを議題

とする。

　学校教育課・岸本副主幹が概要説明。

<質疑>

○　向山委員　　　　今後、この調査というのはされるんでしょうか。

〇　岸本副主幹　　　これは県の学力状況調査と同じ項目になっておりますので、継続してやっていこうと思っております。

○　向山委員　　　　夏休み、冬休み明け等、工夫してどのように取り組んでいくのか。　　市として子ども会議もやりましたし、継続的に県の状況調査だけではなくその後の取り組みもお願いしたいところです。

〇　岸本副主幹　　　この結果を受けて各学校どんな取り組みをするのか、すでに報告を受けている学校もあります。冬休みに取り組んだ結果を中学生は総合会議で1年間の取り組みを話し合う機会が取れればと思っております。

○　向山委員　　　　冬休みに統一して実施してどうなったのかを明らかにしてほしい。そして、継続した取り組みをしていかなければいけないのではないかと思います。ぜひ、お願いしたいです。

〇　岸本副主幹　　　はい。

○　山本委員　　　　大内小学校や引田小学校はそのまま各中学校へ進学します。白鳥中学校については中学校の調査結果状況が非常に悪いというのは何かあるのでしょうか。

〇　岸本副主幹　　　生徒に聞いたところ引田中学校と大川中学校は独自に活動を始めていて、白鳥中学校はあの会議を受けて、これから頑張って行きますということで、取り組まれていたので、この差が出ているのかと思われます。今後、白鳥中学校も良くなってくると思われますが、この時点ではまだその成果が出ていなかったと思います。

○　山本委員　　　　分かりました。期待しています。

〇　岸本副主幹　　　来年度から1中学校区1小学校になりますから、小学校の状況が上手く中学校に流れて継続していけたらいいと思います。

○　大久保委員　　　先日の研修会に出席した時に「斜視」になると言うこと、私もあの場で初めて聞きました。あのような悪い影響がでるということ、継続するとこんな結果が待っていると言うことをしっかり、家庭にも子どもにも知らせないといけないなと思いました。先日、テレビで見ましたが、ブルーライトによって、網膜に穴があいていくと報道をしていました。それも怖いことでこのようなことがあるということを広報等でしっかり伝えてほしいと思います。

○　樫原委員　　　　中学校の結果を見て、大中はスマホダイエット、引中も取り組みをしていると聞いたので、その結果が繁栄されているのだと思いました。白鳥中学校もこれから取り組み始めるので、数値がどのように変わっていくのか今後に期待を持ちたいと思います。

これは夏休みの調査で、続いて冬休みの調査があると思いますが、その際には、平日の調査も入れていただきたいと思います。 普段学校から帰っての短い時間をどんなふうに使っているのか、そこの調査も必要かと思います。

○　教育長　　　　　いろいろなご意見が出ましたが、継続的に取り組んでいくと言うことでございます。よろしいでしょうか。

○　委員　　　　　　はい。

■日程第７は非公開とする
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